

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU ĆORLUKA</b>			
<b>ADRESA:</b>	MESNIČKA 32/1 10000 ZAGREB			
<b>TELEFON:</b>	01 4851 422	<b>FAX:</b>	01 555 1771	<b>E-MAIL:</b> <a href="mailto:corluka@corluka.hr">corluka@corluka.hr</a> <a href="mailto:gorana.zarkovic@sanatorij.com">gorana.zarkovic@sanatorij.com</a>

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS I CILJ	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
22.02.2018. 15:15h	Specifičnosti palijativne skrbi u kući	<p>Palijativna medicina predstavlja jednu od novijih subspecialističkih grana moderne medicine. Njeno središte interesa jest skrb za terminalno oboljele bolesnike, odnosno bolesnike u završnom stadiju života, gdje kurativna medicina više ne može vratiti bolesnika u stanje zdravlja. Palijativna skrb je skrb kojom se poboljšava kvaliteta života bolesnika suočenih sa neizlječivom bolesti, kao i njihove obitelji, kroz prevenciju i olakšavanje patnje.</p> <p>Palijativni bolesnik nije samo onaj koji boluje od onkološke bolesti, nego i od svih stanja i bolesti kod kojih ne postoji izlječenje.</p> <p>Medicinska sestra koja provodi zdr. Njegu u kući suočena je sa profesionalnim, emocionalnim i psihičkim izazovima. Provodi postupke koje je odredio liječnik obiteljske medicine, ali paralelno s time</p>	<p style="text-align: center;">Jelena Beketić bacc. med. techn. bacc. physioth.</p> <p style="text-align: center;">Pavo Ćorluka Predsjednik uprave</p>	<p>Sanatorij Ćorluka Orešje 5b 10090 Zagreb</p>

		<p>mora prepoznavati sve promjene i potrebe i na vrijeme reagirati. Pruža podršku bolesniku i obitelji, odgovara na brojna pitanja i sluša, stoga je potrebno da ima razvijenu empatiju i komunikacijske vještine.</p> <p>Nakon otpusta iz bolnice, bolesnik i obitelj nailaze na probleme koji se odnose na organizaciju zbrinjavanja u kući.</p>		
29.03.2018. 15:15h	Komunikacija i postupanje s dementnim bolesnicima	<p>Demencija je sindrom koji se može javiti zbog brojnih različitih bolesti i poremećaja mozga, kojima je zajedničko slabljenje ili gubitak funkcije mozga, a koji je najčešće progresivan i često težak. Postoji više od 100 različitih tipova demencije, od čega Alzheimerova bolest predstavlja najčešći uzrok demencije (Mimica, 2008).. Kako demencija napreduje, komunikacija postaje sve teža. Osobe s demencijom imaju poteškoća i u osobnom izražavanju, ali i u razumijevanju onoga što im se govori. Problemi u komunikaciji frustriraju kako oboljele tako i njegovatelje. Koristeći neke (jednostavne) nefarmakološke intervencije, moguće je komunikaciju s osobom oboljelom od demencije znatno poboljšati i dugo održavati usprkos progresiji demencije (Mimica, 2008). Kako je komunikacija jedna od osnovnih i najvažnijih odlika ljudskog roda i ono što nas razlikuje od svih ostalih živih bića, tako i problemi u komunikaciji uzrokuju veliki broj poteškoća, ali i osjećaj gubitka „ljudskosti“6. Ovisno o stupnju oštećenja,</p>	<p>Martina Hanžek bacc. med. techn</p> <p>Alin Pranjić med.sestra</p>	<p>Sanatorij Čorluka Orešje 5b 10090 Zagreb</p>

		<p>prilagođava se i pristup oboljelim osobama. Potrebno je znati razlikovati simptome Alzheimerove bolesti, ili simptome drugih demencija, od povremenih poteškoća izazvanih padom kognitivnih funkcija, koje se smatraju fiziološkim opadanjem povezanim sa starenjem. Osnovni principi komunikacije imaju i specifičnosti, koje se, prema koordinatorskoj udruzi oboljelih od Alzheimerove bolesti i drugih oblika demencije za područje Europe, mogu svesti na nekoliko točaka koje će biti prezentirane u ovom predavanju.</p>		
26.04.2018. 15:15h	Indikator kvalitete zdravstvene njege – zadovoljstvo medicinskih sestara	<p>Indikatori kvalitete su mjerljivi, objektivni, brožčani pokazatelji djelotvornosti ključnih segmenata nekog sustava. Oni nam pokazuju u kojoj mjeri jedan sustav, u ovom slučaju zdravstveni, zadovoljava potrebe i očekivanja korisnika zdravstvenog sustava.</p> <p>Medicinske sestre čine većinu zdravstvenog sustava i stoga je i njihovo zadovoljstvo važan čimbenik u obavljanju zahtjevnog posla. U sustavu kvalitete ono se može ispitati raznim anonimnim anketama, u papirnatom ili elektronskom obliku. Set pitanja ovisi od ustanove do ustanove. Ankete daju brožčane podatke i imaju za zadatak ukazati na uzrok nekog lošeg rezultata. Potrebno je zatim poduzeti mjere za poboljšanje, i sukladno tome podići razinu zadovoljstva medicinskih sestara.</p>	<p>Ana Brekalo bacc. med. techn.</p> <p>Spomenka Knežević struč.spec.publ.admn. med. sestra</p>	<p>Sanatorij Ćorluka Orešje 5b 10090 Zagreb</p>

27.09.2018. 15:15h	Edukacija unutar tima	<p>Učinkovit timski rad i kvalitetna komunikacija s bolesnicima i članovima obitelji može značajno prevenirati pogreške u radu, nezadovoljstvo pruženom uslugom i spriječiti pritužbe na zdravstvene djelatnike. Timski rad je nezaobilazan čimbenik u zdravstvu, te prema SZO „predstavlja rad više stručnjaka na postizanju istog cilja.“ U ovom predavanju je naglasak na međusobnoj edukaciji unutar tima; medicinska sestra educira fizioterapeuta, radnog terapeuta o npr. stanju pacijenta, njegovoj terapiji i učincima, fizioterapeut med. sestru i ostale članove o pravilnom pozicioniranju, transferu i sl.</p>	<p>Adrijana Sviben bacc. therap. Occup</p> <p>Mara Brešić medicinska sestra</p>	<p>Sanatorij Čorluka Orešje 5b 10090 Zagreb</p>
25.10.2018. 15:15h	Infekcije povezane sa zdravstvenom njegom; Kontaktna izolacija	<p>Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi su one infekcije bolesnika koje se javljaju nezavisno o primarnom oboljenju, ili svaka infekcija zdrave osobe (zaposlenika), za koju se utvrdi da je do nje došlo kao posljedica dijagnostike, liječenja ili skrbi, a razvije se tijekom liječenja ili skrbi.</p> <p>Izolacijska njega, odnosno izolacija izvora označava upotrebu prakse koja za cilj ima kontrolu širenja i uništenje patogenih mikroorganizama. Njega u izolaciji se primjenjuje u svrhu sprečavanje širenja infekcija kod pacijenata koji boluju od zarazne bolesti, za sprečavanje prenošenja infekcije sa i od pacijenata inficiranih organizmima koji su rezistentni na uobičajene antibiotike i kao zaštitna</p>	<p>Gorana Žarković mag. med. techn</p> <p>Irena Komljenović, medicinska sestra</p>	<p>Sanatorij Čorluka Orešje 5b 10090 Zagreb</p>

		izolacija. Mjere izolacije za bolesti koje se šire kontaktom podrazumijevaju smještaj bolesnika u jednokrevetnu sobu, te nošenje rukavica i zaštitne pregače. U predavanju će biti detaljnije opisani principi kontaktne izolacije.		
--	--	--	--	--

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis:

Anica Brekalo, prvostupnica sestrinstva

M. P.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis:

Ankica Zovko dipl. ing